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О днією  з особливостей  молоді, як в ікової групи, з соц іально- 
економ ічної точки зору є те, що в цей період лю ди  починаю ть свою  
трудову діяльність, зд ійсню ю чи перехід від навчання до роботи.
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П одальш а професійна та соц іальна траєкторія молодого  спеціаліста 
багато в чому обум овлена  тим, наскільки усп іш ним буде цей перехід, 
яким буде входж ення молодих спеціалістів у самостійну трудову 
професійну діяльність  [ І , с. 20; 2, с. 13].

О соблив істю  м ед ично ї  професії  є наявність надзвичайно важливого 
етапу у підготовці м айбутнього  лікаря, яким е інтернатура. С п ец іа 
лізація ( інтернатура)  є о б о в ’язковою  ф ормою  післядиплом ної під
готовки випускників  всіх факультетів  медичних і ф армацевтичних 
вищих закладів  освіти 111-1V рівнів акредитації медичних факультетів  
ун іверситетів  незалежно від п ідпорядкування та  ф орми  власності, 
після закінчення якої їм присвою ється  кваліфікація л ікаря(провізора)-  
спеціаліста певного фаху. О сновним завданням інтернатури є п ідви
щення рівня п рактичної п ідготовки випускників  вищ их медичних 
(ф арм ацевтичних) закладів  освіти ІІІ-ІУ рівнів акредитації  медичних 
факультетів  ун іверситетів , їх професійної готовності до самостійної 
л ікарської (провізорської)  діяльності [3]. Л ікар-інтерн  має поле своїх 
о б о в ’язків і відповідальності.

П одолання порогу «навчання-робота»  молодою  л ю д и н ою  після 
отримання освіти п о в ’язано  з кардинальними зм інами в характері 
діяльності, типі соц іальних відносин з оточую чими. Від того, як 
пройде професійна підготовка на інтернатурі, а тим самим і п ідго
товка  до сам ост ійн о ї  трудово ї діяльності, залеж ить  яка перспектива 
в професійному аспекті чекає  на молодого спеціаліста.

С кладністю  сприйняття  молодого  спеціаліста, як повноцінного 
члена л ікарського  колективу  є відсутність досвіду роботи та необхідної 
професійної п рактичної майстерності [4, с. 8]. У порівнянні з праці
вниками середнього  і старш ого  віку у молодих низька або недостатня 
кваліфікація, так  як у них немає досвіду, не накопичені необхідні 
навички і вміння. Освіта, як правило, ф орм ує  тільки знання, що 
становлять  лиш е частину необхідної кваліфікації [5, с. 21].  Навички 
ф орм ую ться  за рахунок практичного досвіду.

П ередавання досвіду є одним з дж ерел навчання майбутніх  л ікарів- 
спеціалістів , оскільки  ж оден  зовніш ній  консультант  не змож е 
підготувати працівника-початківця  до  роботи в межах конкретного 
медичного  закладу. Кожен заклад  напрацьовує сво ї шляхи передавання 
досвіду. При цьому важливу роль в організац ії в ідіграють керівник 
закладу та базовий керівник лікарів-інтернів , який  забезпечує  умови 
д і я  виконання л ікарям и-інтернам и  індивідуальних навчальних планів 
п роходж ення стаж ування, залучає л ікарів-інтернів  до  систем атично ї 
активної участі в діагностичній , л ікувальній  роботі, створю є належні
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умови для набуття л ікарями-інтернам и  необхідних умінь, професійних 
чнань та  практичних навичок і зд ійсню є контроль за їх виконанням. На 
якість надання медичної допом оги  пацієнтам впливає не тільки базовий  
керівник, а й л ікую чий  лікар, медичні сестри, ф ельдш ери, лаборанти, 
молодші спеціалісти з медичною  освітою.

Т ому, на додип лом н ом у  рівні освіти створю ється  необхідний т е о р е 
тичний базис, а протягом інтернатури керівниками медичних закладів, 
базовими керівниками лікар ів-інтернів  за  участі кураторів інтернатури 
під інститутів та факультетів  п іслядипломної освіти повинні бути 
ирикладені максимальні зусилля для набуття високого практичного 
дос в і ду л ікарями-початк івцями.
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